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ینه :1 سوال  2گز

𝑆9

𝑆3
= 73 →

𝑎1(𝑞
9 − 1)

𝑞 − 1
𝑎1(𝑞

3 − 1)
𝑞 − 1

=
𝑞9 − 1
𝑞3 − 1

=
(𝑞3 − 1)(𝑞6 + 𝑞3 + 1)

𝑞3 − 1
= 73 → 𝑞6 + 𝑞3 + 1 = 73 

𝑞6 + 𝑞3 = 72
𝑡3=𝑢
→  𝑢2 + 𝑢 − 72 = 0 → (𝑢 − 8)(𝑢 + 9) = 0 → {

𝑞3 = غ ق ق 9−

𝑞3 = 8 → 𝑞 = 2 
 

𝑎3

𝑎1
=
𝑎1𝑞

2

𝑎1
= 𝑞2 = 4  

ینه : 2سوال   4گز

𝑥2 +
10

𝑥2 + 1
= 9

+1
→ (𝑥2 + 1)+

10
(𝑥2 + 1)

= 10
توان دو
→   (𝑥2+ 1)2

+
100

(𝑥2 + 1)2+ 2(𝑥2+ 1) (
10
𝑥2 + 1) = 100 

یجهنت داریم  در 
→       (𝑥2 + 1)2 +

100
(𝑥2 + 1)2 + 20 = 100 → (𝑥2 + 1)2 +

100
(𝑥2 + 1)2 = 80 

ینه : 5سوال   3گز

𝑥2 − 5𝑥 + 2 = 0 → {
𝑃 = 𝛼𝛽 =

𝑐
𝑎
=  2→ 𝛽 =

2
𝛼

𝑆 = 𝛼+ 𝛽 = −
𝑏
𝑎
= 5

→
4𝛼+ 𝛽5

5𝛽2 =
4𝛼

5 (2
𝛼)

2 +
𝛽

3

5 =
1
5 (𝛼

3 +𝛽
3
) 

1
5
(𝑆3 − 3𝑃𝑆) =

1
5
(53 − 3(2)(5)) =

1
5
(95) = 19 

ینه : 7 سوال  3گز

 از مخرج مشتق می گیریم:

2𝑚𝑥 − 8 = 0 → 𝑥 =
4
𝑚

 

𝑚𝑎𝑥𝑓گفته شد  =  داریم:پس  1

𝑓 (
4
𝑚
) = 1 →

5

√𝑚 (
16
𝑚2)− 8 (4

𝑚)+ 39
= 1→

16
𝑚
−

32
𝑚
+ 39 = 25→ −

16
𝑚
= −14 

→ 𝑚 =
16
14
=

8
7
→ [𝑚] = [

8
7
] = 1 
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ینه : 8سوال   1گز

𝑞(𝑥) = 𝑥4 + 3𝑥3 + 2𝑥2 = 𝑥2(𝑥2 + 3𝑥 + 2) = 𝑥2(𝑥 + 1)(𝑥 + 2) 
𝑝(𝑥) = 𝑥5 + 𝑎𝑥3 = 𝑥3(𝑥2 + 𝑎) 

𝑎پیدا کند عامل مشترک  𝑞(𝑥)با  𝑝(𝑥)ه نکبرای ای =  :در نظر می گیریم 1−

𝑝(𝑥) = 𝑥3(𝑥 − 1)(𝑥 + 1) 
𝑥2(𝑥عامل مشترک  + 1) = 𝑥3 + 𝑥2 → 𝑛 = 1 

→ 𝑛𝑎 = 2 × (−1) = −2 
ینه : 9سوال   3گز

𝑓(𝑓(𝑥)) = 0 

 خارج شود.صفر یرونی ب 𝑓تا از جی باید بدهد خروداخل چه  𝑓باید ببینیم 

{
 
 
 

 
 
 

0 ≤ 𝑥 ≤ 2 → 𝑓(𝑢) = 0→ 𝑢 = 𝑓(𝑥) = 1→ {
𝑥 − 1 = 1 → 𝑥 = ق ق 2

𝑥+ 1 = 1→ 𝑥 = ق ق 0

−2 ≤ 𝑥 < 0 → 𝑓(𝑢) = 0→ 𝑢 = 𝑓(𝑥) = −1→ {
𝑥 − 1 = −1 → 𝑥 = غ ق ق 0

𝑥+ 1 = −1→ 𝑥 = ق ق 2−

 

ینه : 10سوال   1گز

𝑓  رونش روی خط احل برخورد با واست پس اکیدا یکنوا است.پس م یکیک به𝑦 = 𝑥 خواهد بود 

𝑓(𝑎) = 𝑎 

lim
𝑥→𝑎

𝑓(𝑥)

𝑥
=
𝑓(𝑎)

𝑎
= 1 

ینه : 11سوال  2گز

log)دترمینان ماتریس سمت راست به صورت  5)2 − (log  خواهد بود: 2(2

log(3𝑥 + 1) = (log 5)2 − (log 2)2 = (log 5 − log 2)(log 5 + log 2) = log
5
2
× (log 10) = log

5
2
× 1 

 → log(3𝑥 + 1) = log 5
2
→ 3𝑥 + 1 = 5

2
→ 𝑥 =

1
2

 

log√2 𝑥 = log√2 (
1
2
) = −2  
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ینه : 12 سوال  4گز

𝑐𝑜𝑡𝑎

𝑠𝑖𝑛𝑎
> 0 →

𝑐𝑜𝑠𝑎
𝑠𝑖𝑛𝑎
𝑠𝑖𝑛𝑎

> 0→
𝑐𝑜𝑠𝑎
𝑠𝑖𝑛2𝑎

> 0→ 𝑐𝑜𝑠𝑎 > 0 

 در ناحیه اول یا چهارم است. 𝛼پس 

2𝑠𝑖𝑛𝑎 < sin 2𝑎 → 2𝑠𝑖𝑛𝑎 < 2𝑠𝑖𝑛𝑎𝑐𝑜𝑠𝑎 → 𝑠𝑖𝑛𝑎− 𝑠𝑖𝑛𝑎𝑐𝑜𝑠𝑎 < 0→ 𝑠𝑖𝑛𝑎(1− 𝑐𝑜𝑠𝑎) < 0 
0چون  < 𝑐𝑜𝑠𝑎 < 1است پس  1 − 𝑐𝑜𝑠 ثبت است.م 

𝑠𝑖𝑛𝑎 < 0 →  ناحیه چهارم

ینه : 13 سوال  3گز

−sin(270+ 15) + 2 cos(90+ 15)
2 sin(180− 15) + 3 sin(360+ 15)

=
cos 15 − 2 sin15

2 sin15 + 3 sin15
=
cos 15 − 2 sin15

5 sin15
 

=
1
5
cot 15−

2
5
∗ 

tan 15 = tan(45 − 30) =
tan 45 − tan 30

1 + tan 45 tan 30
=

1 − √3
2

1 + 1 × √3
2

=
3 − √3
3 + √3

×
3 − √3
3 − √3

= 2 − √3 

→ cot 15 =
1

tan 15
=

1
2− √3

×
2+ √3
2 + √3

= 2+ √3 

∗→
1
5 (2+ √3)−

2
5 =

√3
5 = 0/2√3 

ینه : 15 سوال  4گز

lim
𝑥→0

𝑘 + cos (√𝑎𝑥)

𝑘𝑥2 =
𝑘 + 1

0
= 3 → 𝑘 = −1 

→ lim
𝑥→0

−1 + cos (√𝑎𝑥)

−𝑥2

هم ارزی
→   lim

𝑥→0

−(√𝑎𝑥)
2

2
−𝑥2 = lim

𝑥→0

𝑎

2
= 3 → 𝑎 = 6 →

𝑎

𝑘
=

6
−1

= −6 

 

ینه : 16 سوال  3گز

𝑥با توجه به نمودار  = −𝑎 پس ریشه مضاعف است.𝑚𝑥 −  صفر شود: 𝑎−ید با با 2

𝑚(−𝑎) − 2 = 0 → 𝑚 = −
2
𝑎

 

lim
𝑥→∞

𝑓 = −4 → lim
𝑥→∞

𝑎2𝑥2

𝑥(𝑚𝑥)
= −4 →

𝑎2

𝑚
= 4 →

𝑎2

−2
𝑎

= −4 → 𝑎3 = 8 → 𝑎 = 2 
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ینه : 17 سوال  3گز

lim
𝑥→𝜋−

𝑐𝑜𝑡𝑥

[𝑥 − 𝜋]
=
𝑐𝑜𝑡𝜋−

[0−]
=
−∞

−1
= +∞  

ینه : 18 سوال  2گز

𝑥 = 𝑎  ی صورت است پس:ریشه 

𝑎2 + 𝑎 = 0 → 𝑎(𝑎 + 1) = 0 → {
𝑎 =  غ ق ق 0

𝑎 = ق ق 1−
 

𝑥 = 𝑎 ریشه ی مخرج نیز است 

𝑎3 + 𝑎(𝑚 − 2) + 𝑎2 = 0
𝑎=−1
→   −1−𝑚 + 2+ 1 = 0 → 𝑚 = 2 

→ lim
𝑥→−1

√3| − 𝑥 − 1|
|𝑥3 + 1|

هوپیتال
→   𝑙𝑖𝑚√3 |

−1
3𝑥2| =

√3
3
=

1

√3
 

ینه : 19 سوال  2گز

𝑓′(1) − 2𝑔′(1) = (𝑓(1) − 2𝑔(1))
′
 

𝑓(𝑥) − 2𝑔(𝑥) =
2|𝑥 − 2|

√𝑥
3 − 2(

|𝑥 − 2| + √3𝑥

√𝑥
3 ) =

−2√3𝑥

√𝑥
3 = −

2√3

√𝑥
6  

→ (𝑓(𝑥) − 2𝑔(𝑥))
′
= −2√3 × (−

1
6
)𝑥
−

7
6 =

√3
3
(1)−

7
6 =

√3
3

 

ینه : 20 سوال  4گز

 مشتق در نقطه تماس برابر با شیب خط مماس است

𝑓′(3) =
∆𝑦

∆𝑥
=

5 − 1
3 − 0

=
4
3

 

ینه : 21 سوال  1گز
𝑥یوستگی در از پ = 𝑎 :داریم 

{
lim
𝑥→𝑎+

𝑓(𝑥) = 2𝑎𝑏 + 𝑐

lim
𝑥→𝑎−

𝑓(𝑥) = 3𝑎2 → 2𝑎𝑏 + 𝑐 = 3𝑎2 

𝑥ذیری در از مشتق پ = 𝑎 :داریم 

{
𝑓+
′(𝑎) = 2𝑏
𝑓−
′(𝑎) = 6𝑎 → 2𝑏 = 6𝑎 → 6𝑎2 + 𝑐 = 3𝑎2 → 𝑐 = −3𝑎2 

𝑎2 + 𝑏 − 𝑐 = 𝑎3 + (3𝑎) − (−3𝑎2) = (𝑎3 + 3𝑎2 + 3𝑎 + 1) − 1 = (𝑎 + 1)3 − 1 
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ینه : 22 سوال  1گز

𝑥 ∈ [0, 𝑎] → |𝑥 − 𝑎| = −(𝑥 − 𝑎) → 𝑓(𝑥) = −√𝑥23
(𝑥 − 𝑎) = −𝑥

2
3(𝑥 − 𝑎) = −𝑥

5
3 + 𝑎𝑥

2
3 

→ 𝑓′(𝑥) = −
5
3
𝑥

2
3 +

2
3
𝑎𝑥

−
1
3 = 0 →

1
3
𝑥
−

1
3(−5𝑥 + 2𝑎) = 0 → {

𝑥 = 0

𝑥 =
2
5
𝑎 ( 𝑚𝑎𝑥 ) 

𝑓(𝑥𝑚𝑎𝑥) = 1/5 → 𝑓 (
2
5
𝑎) =

3
2
→ −√

4
25
𝑎2

3
 (

2
5
𝑎 − 𝑎) =

3
2
→ 𝑎 × √

4
25
𝑎2

3
=

5
2

 

 می رسانیم: 3دو طرف به توان 

𝑎3 ×
4

25
𝑎2 =

125
8
→ 𝑎5 =

125
8
×

25
4
= (

5
2
)

5
→ 𝑎 =

5
2
= 2/5 
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